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Traitement des Affaires  : 
 

Nationale 1 :(5eme Journée) 
 
Affaire N°28 : Rencontre   FC AKBOU  –  J SIDI MOUSSA  du 06-12-2024 
Traitement de l affaire (Arrêt de la rencontre FC AKBOU – J SIDI MOUSSA   du 06-12-2024) 
Apres lecture de la feuille de la rencontre sus citée  
Apres lecture des rapports des officiels de match ,  
- Attendu que la rencontre de championnat FC AKBOU – J SIDI MOUSSA   du 06 -12-2024 
programmé a la salle GUENDOUZA , n’a pas eu sa durée réglementaire . 
- Attendu que le score était de parité un but partout (01 à 01)  à la 17eme minute de jeu . 
- Attendu qu’après lecture de la feuille de match et du rapport des officiels de la rencontre   , il 
en ressort que l’arrêt de la rencontre à la 17’ de jeu (en 1ere mi-temps) est consécutif à la 
réaction instantanée du club visiteur J SIDI MOUSSA au cours du jeu , qui ont insisté à ce que le 
médecin de l’équipe locale FC AKBOU présente sa carte professionnelle de médecin  
- Attendu que l’inscription du médecin et l’apposition de sa griffe ( de médecin ) sur la feuille de 
match et la présentation de son diplôme concluant sa  participation à la rencontre n’est  pas en 
fraude sur son état civil. 
 - Attendu que l’arbitre directeur de la rencontre a usé de ses prérogatives de seul responsable 
du déroulement de la rencontre en autorisant le dit concerné médecin à participer à la 
rencontre.   
- Attendu que la décision des officiels de match est en infraction avec l’article 51 qui stipule 
qu’un médecin doit présenter une licence délivrée par la LNFS ou une carte professionnelle.   
- Attendu que l’équipe visiteuse J SIDI MOUSSA ne devait pas quitter le terrain a la 17eme 
minute de jeu de son propre gré en violation de l’autorité de l’arbitre directeur de la rencontre. 
 
Par ces motifs la Commission de Discipline décide l’application de l’Article 149 qui lui confère les 
prérogatives de décision sur l’étude du dossier de la rencontre en se référant principalement sur 
la situation de la rencontre qui s’est déroulée partiellement dont le résultat technique a été 
annulé et sur la bienveillance du déroulement de la compétition  
 

La Commission de Discipline décide  : 
 Rencontre FC AKBOU – J SIDI MOUSSA  -  Match à reprogrammer. 

 
 

Affaire N°29 : Rencontre     CF EL KSEUR  – C RAS AIN  du 06-12-2024 
SALHI BELKACEM   Ln° J0168  – CFEK – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
CHOUIA ABDALLAH   Ln° J0204  – CRA– Avertissement Comportement Anti Sportif. 
 

CF EL KSEUR : - Jets de projectiles.  
                         Sanction : Amende de 5.000.00 DA Art 46 
 
 

Affaire N°30 : Rencontre   GF BBA   – AC AUZIUM  du 07-12-2024 
DIFALLAH DJALAL       Ln° J0260  – GFBBA  – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
BELKACEM MATALLAH BOUAMER   Ln° J0651  – ACA  – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
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Affaire N°31 : Rencontre   UAM SAHEL  –  OS TIGHENIF  du 06-12-2024 
TIZRAOUI ABDERAHIM    Ln° J0328  – UAMS– Avertissement Comportement Anti Sportif. 
ABDESSELAM  SAID Ln° J0756  – UAMS– Avertissement JEU DANGEREUX. 
BOURAS  SID AHMED  Ln° J0330  – UAMS– Avertissement JEU DANGEREUX. 

BOUTICHE ALI     Ln° J0210  – OST – Exclu  pour  cumul de carton  

                        Sanction  un (01)  Match de Suspension ferme  Art 101. 

BELALEM ABDERAHMANE      Ln° J0574  – OST – Exclu  pour  cumul de carton  

                        Sanction  un (01)  Match de Suspension ferme  Art 101. 

UAM SAHEL: Conduite Incorrecte de l’Equipe  Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127. 
 
 
Affaire N°32 : Rencontre   CM BERRIANE  – JSM DJAMAA   du 06-12-2024 
BELARBI MOHAMMED   Ln° J0141  –  CMB – Avertissement Comportement Anti Sportif. 
MOULOUDI HOUSSAM   Ln° J0357  – CMB – Avertissement JEU DANGEREUX. 
BEN DEBILI ADEL   Ln° J0112  – JSMD – Avertissement JEU DANGEREUX. 
BEN AISSA  MOHAMMED    Ln° J0102  – JSMD – Avertissement JEU DANGEREUX. 
DOUBBA  ABDESLEM   Ln° J0081  – JSMD – Avertissement JEU DANGEREUX. 
 

JSM DJAMAA : Conduite Incorrecte de l’Equipe  Sanction Amende 1.000,00 DA Art 127.  
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                                    COMMISSION DE DISCIPLINE     
                   STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025   

                       DIVISION NATIONALE 1—5eme  Journée 
 

CLUBS AVRT C.D       EXCLU 

AC AUZIUM 1   

AF BBA    

CF EL KSEUR 1   

GAF SKIKDA     

C RAS AIN 1   

AC GUELMA    

GF BBA 1   

OS TIGHENIF    2 

J SIDI MOUSSA    

AE KIFFAN     

FC AKBOU    

MC BEJAIA    

MHS ORAN    

UAM SAHEL 3   

RC HASSANI     

JSM DJAMAA 3   

HB METLILI    

CM BERRIANE 2   

CSN BOUNOURA    

CSSG GHARDAIA    

CRM H.MESSAOUD    

TOTAL 12 / 2 
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Nationale 2 :(3eme Journée) 
 
Affaire N°15 : Rencontre   EJ EL EULMA  – HF BBA  du 06-12-2024 
BOUAMRA KAIS MED EL KHALIFA   Ln°J0637 – EJEE – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
FELLAHI MED BILLAL    Ln°J0626 – EJEE – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
MEBARKIA DJOUDI     Ln° J0549  – HFBBA  – Avertissement JEU DANGEREUX. 
 

 
Affaire N°16 : Rencontre  RC AIN MLILA   – ES BATNA   du 06-12-2024 
TEBIB SALAH EDDINE    Ln°J0464 – RCAM – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
BEN MANSOUR SMAIL     Ln° J0623  – ENB – Avertissement JEU DANGEREUX. 
 
 

 
Affaire N°17 : Rencontre   ARB TISSEMSILT  –  US ROUIBA  du 07-12-2024 
SADOUKI KHALID     Ln°J0440 – ARBT – Avertissement Comportement Anti Sportif . 
 
 

 
Affaire N°18 : Rencontre  MC OUM MERIEM  – TS EL KSOUR   du 06-12-2024 
BENGANA SALEM     Ln°  J0323  – MCOM – Avertissement Anti JEU . 
BENYAHIA  AMAR      Ln°  J0370  – TSK  – Avertissement Anti JEU . 
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                                    COMMISSION DE DISCIPLINE     
                   STATISTIQUE DISCIPLINAIRE SAISON 2024/2025   

                       DIVISION NATIONALE 2— 3eme Journée 
 

CLUBS AVRT C.D       EXCLU 

CS BIRMOURADRAIS    

US ROUIBA    

ES BOLOGHINE    

ARB TISSEMSILT 1   

AF BOU ISMAIL    

MC ALGER    

OR ABADLA    

3FA SIDI BEL ABBES    

JSM TLEMCEN    

TS MAGHNIA    

RC NAAMA    

RC EL EULMA     

EN BATNA  1   

EJ EL EULMA  2   

RC AIN MLILA 1   

HF BBA 1   

AT MSILA    

MC OUM MERIEM 1   

SP HASSI MESSAOUD    

TS EL KSOUR 1   

ESL MENIAA    

RC MEGHAIER    

TOTAL 08 / / 

 

Le Président de la Commission de Discipline  

                                                                                   Maître KALI Mehdi 
 


